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Vec
Ďurďošík - terénne úprayy v záplavovom území vodného toku Trstíanka - upozornenie

Dňa 29.06.2021 uskutočnila naša organizácia terénnu obhliadku v obci Ďurďošík, pri ktorej bolo
zistené, že nad zastavaným územím obce, na pravom brehu toku Trstianka v rkm cca 2,000, v záplavovom
území, dochádza kpostupným terénnym úpravám, resp. k zasypávaniu územia zeminou. V tejto súvislosti
Upozorňujeme na skutočnosti:

- V dotknutom úseku je vodný tok Trstianka neupravený s nedostatočnou kapacitou na odvedenie
prietoku Qloo ročnej vody. Počas povodňových situácií dochádza k vybreženiu vody z koryta toku
a k zaplaveniu priľahlého územia.

- Vodný tok Trstianka vobci Ďurďošík bol zaradený medzi geografické oblastí svýznamným
povodňovým rizikom, pre ktoré boli spracované Mapy povodňového ohrozenia a Mapy
povodňového rizika v súlade s 5 6 a 5 7 zákona č. 7/2010 Z. z. o ochrane pred povodňami v znení
neskorších predpisov. Mapy povodňového ohrozenia zobrazujú možnosti zaplavenia územia
povodňou s rôznou pravdepodobnosťou výskytu a slúžia ako podklad pre posudzovanie návrhov
umiestnenia stavieb, príp. povolení činnosti v záplavovom území. Výrez z Mapy povodňového
ohrozenia pre Qloo toku Trstíanka zasielame v prílohe listu.

— V zmysle 5 20 ods.6 písm.c) zákona č. 7/2010 Z. z. o ochrane pred povodňami v znení neskorších
predpisov je v inundačnom území, teda v území priľahlom k vodnému toku, ktoréje počas povodní
zvyčajne zaplavované vodou vylíatou zkoryta, zakázané vykonávať terénne úpravy. ktoré
môžu zhoršiť odtok povrchových vôd počas povodne.

- obmedzením prirodzeného inundačného územia môže v prípade povodní dôjsť k zvýšeniu
povodňového rizika v nižších úsekoch Trstianky, v samotnej obci Ďurďošík. Prirodzené záplavové
územia vodných tokov slúžia z nášho pohľadu na transformáciu povodňového prietoku a
pokladáme ho za preventívne opatrenie na ochranu pred povodňami.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti žiadame rešpektovať rozsah záplavového územia pri prietoku Qloo
vodného toku Trstíanka a rešpektovať obmedzenia využitia územia v zmysle 5 20 zákona č. 7/20l0 Z. z.
o ochrane pred povodňami v znení neskorších predpisov.
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